



Rénovation et sécurisation de la Jetée de Piquey à Lège-Cap Ferret

Nouvelle mission pour Watco et pas des moindres : la rénovation et la sécurisation de la Jetée de Piquey à Lège-Cap Ferret. Cette jetée, située en Gironde, offre de beaux points de vue sur la côte environnante et sur l'île aux Oiseaux, elle est très fréquentée en toutes saisons par de nombreux pêcheurs à la ligne.

Produit mis en avant

La peinture de sol industriel Epoxy Grip® Maxi Version Froid qui empêche de glisser sur les rampes, les marches et les escaliers métalliques, à l'intérieur ou à l'extérieur.



- **Lieu**Lège-Cap Ferret, France
- **Bâtiment**Jetée
- Antidérapant
 Résistant aux basses
 températures
 Séchage rapide
- Produits utilisés

 Epoxy Grip® Maxi Version
 Froid

Détails du projet

Nouvelle mission pour Watco et pas des moindres : la rénovation et la sécurisation de la Jetée de Piquey à Lège-Cap Ferret. Cette jetée, située en Gironde, offre de beaux points de vue sur la côte environnante et sur l'île aux Oiseaux, elle est très fréquentée en toutes saisons par de nombreux pêcheurs à la ligne.

C'est en février 2013 que la société Fortga Génie Civil a pris contact avec Watco pour trouver les produits de rénovation les plus adaptés pour rénover cette jetée de 200 m² en béton bouchardé qui avait perdu de son éclat et devenait glissante et dangereuse. Ce projet comportait des exigences liées aux conditions climatiques. En effet, le client, devant appliquer les produits en février, souhaitait une peinture de sol à séchage rapide même à basse température.

Besoins du projet

Notre équipe d'experts a recommandé l'Epoxy Grip® Maxi Version Froid, une peinture antidérapante qui, même en milieu froid, optimise la sécurité. Elle peut durcir à 0°C et apporte, grâce à ses grosses particules, une finition hautement antidérapante nécessaire pour sécuriser une jetée.

Le client a donc commandé 40 bidons de peinture de sol antidérapante Epoxy Grip® Maxi Version Froid et des Rouleaux de 31 cm pour recouvrir l'ensemble de la surface. La jetée, préalablement nettoyée et dégraissée, a ainsi pu être recouverte avec notre peinture.

- Un client satisfait
- Une sécurité renforcée pour les nombreux piétons quelles que soient les conditions climatiques
- Une jetée d'aspect uniforme
- Une rénovation durable et résistante





Notre équipe d'experts a recommandé l'Epoxy Grip® Maxi Version Froid, une peinture antidérapante qui, même en milieu froid, optimise la sécurité.

watco

Watco SARL, COLOFT – Espace de coworking, Arteparc, 9 rue des Bouleaux, 59810 Lesquin

Tél: 03 20 52 77 77 Email: info@watco.fr Web: watco.fr